’,

STANSEfabrikken

FDV: 1716305

Produkt: Renovering Vernmodul RR-V
El-nummer: 1716305

GTIN: 7090008551638

Fabrikat: Stansefabrikken Products
ETIM-klasse: EC000775

Blokknummer: 239801

Leverandgrens varegruppe:

Teknisk beskrivelse

Vernmodul med 2 x 4 moduler for innvendig renovering av gamle
Nebbskap, med 360 og 550mm bredde, samt flat platedaer

1737 - RR Renoveringsrammer

Spesifikasjoner

s

Mal

Dybde (mm) 100.0
Bredde (mm) 107.0
Hoyde/diameter (mm) 287.0
Vekt (g) 900.0
Baerekraft

| samsvar med RoHS: Ja

| samsvar med REACh: Ja

Hgyde 287 Millimeter
Bredde 107 Millimeter
Dybde 100 Millimeter
Antall rader 2

Materiale Stal

Hengslet Nei
Hurtiglasing Nei
Beskyttelsesklasse IP IP2XC

Farge Huvit
Gjennomsiktig Nei

Rengjoring og rengjgringsmetode

Terk av med fuktig klut. Skdnsomme rengjgringsmidler kan
anvendes utvendig. Innvendig kun lett stavsuging med
barstemunnstykke.

All rengjering ma gjeres etter at skapet er gjort spenningslast.

Vedlikehold, intervall

Ingen spesiell vedlikehold kreves. Bytt og destruer ved synlige
skader.

Behandlingsmate for avfall

Til metall-avfall for resirkulering

Malskisse

Stansefabrikken Products AS

Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762

3160 Borgeskogen
TIf. 458 65 940




STANSEfabrikken

, 2 s . ; s ; s
BILDE A
" Mastelis 2 : 1 :
61% s
%) / [=]
3 g
8 = f | D B
99.75
! 91,250 e
° 4 U - |L _ o
g ° L @ TEMNO. | PART NUMBER DESCRIPTION QY.
pe 1 stf00729 BRACKET RR-V VERMODUL 1
2 5ff00741 DIN RAILL=78 2
2 74 L 3 5ff00731 COVER FOR RR-V VERMODUL 1
3 & ] 4 100230 Nailon washer M3 1
8 o i 3 5 100223 BOLT M4X10 DIN7985A PH 2
& 6 100296 NUT M4 9X9 DIN562 ZN 2
: m 7 - SCREW 4,2x16 DIN7981 F ZN 1
8 Kniede 3,2x6 DIN7337 AL 4
= eg B ?uﬂn l‘meri.!] Shﬁsetmickna&s Vsiesmzlnos
— Project Tolerance Units Scale,
Renoveiting frames NS-ISO 2768-1M mm, g 1:2
e Department Designer 2 Designer Format
SFP SFP - A3
Logo Description Document status
'X RR-V RENAB VERMODUL  |RELEASED
£ Ny rawing 1o
k«v} RSf?171D6b8305 ‘Sheet/Sheets,
om0
106,45 STANSEfabrikken B | 202-03-10 | 172
1 2 3 A Filst: Frames\sff1716305\sff1716305 DAK-system: SolidWorks® 2007
\
Stansefabrikken Products AS Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762
info@stansefabrikken.no 3160 Borgeskogen

www.stansefabrikken.no/elektro/ TIf. 458 65 940




